ANALISI MATEMATICA 1 25 gennaio 2011

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: T

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
* Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
¢ Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

2 1

) wL-Hx; 6e—2 —T—sl——cos @ @ 23 E 2> .

| g )
. Linsieme dei numeri complessi per cui 2Rez —Imz > le [z +3i+ 1] < 1 & R{ un

semicerchio; [b] un semipiano; vuoto; @ un cerchio.

. La somma, della serie Zk i (k 1), @ er —1; @ z3e® X xze$2; @ ze®: — .

. Per quale valore del parametro a # 0 la funzione

1_60.1

_ perz <0
/(=) {Zax +2 perz>0

¢ continua in 2 = 07 Ea:—Z; @ a=1; a=-1; @ a=2.

5. Sia an, > 0. Qua,le delle seguenti affermazioni & sempre vera? @ Se Zzo o Gn € convergente,

2
allora Zn =0 n & convergente; [—E_, Se > n Oan ¢ divergente, allora Zn —o @y, € convergente;

. Se Y meo On € divergente, allora Z =01 /a,, € convergente; @ Se Y n-—O an, € convergente,
allora 3 ° o \/an, & divergente.

. Per quali valori dei parametri « € R e 8 € R la funzione

(z) = —$3+2,83:A+a per z >0
g 2022+ 2z —F perz <0

é derivabile in z = 07 ga——l g =1; @a_Q ,8——~2 . =-=-2,0 =2
azl,ﬁ:—

. Sia f (:c) R — R. Quale delle seguexiti affermazioni & sempre vera? Se f & continua,

allora |f| & continua; @ Se f & continua, allora f2 & derivabile; l: Se f & decrescente,
allora f? & decrescente; . Se f? & continua, allora f & continua.

. Indicate quale grafico rappresenta vicino all’origine la soluzione y(z) del problema di Cauchy

{y’ = —cosy —COSZT
y(0) =

@/V 5 X \T\ (] /k,;@ \L

0 0 0
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 Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: N

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
¢ Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
¢ Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Indicate quale grafico rappresenta vicino all’origine la soluzione y(z) del problema di Cauchy

{y’ = 2cosy — €%
y(0)=3%

@4/ 5 L8] /rg * . [4] \}\

0 0 0

1

1
2 z

) mL+002e““+log l+ IZI E] 3 & 33 @

. Per quali valori dei parametri « € R e 8 € R la funzione

[z —ax-p per z >0
9(z) = {—ﬁx2—2x+a per.z <0

¢ derivabile in z. = 07 @a=~2,ﬁ=2; @a—-l B = -1 . = -1, 8 = 1;

@0@2,[3:4

. L’insieme dei numeri complessi per cui 2Rez +Imz < le|z+3—i| <1 & @ vuoto;

@ un cerchio; un semicerchio; @ un semipiano.

. Sia f(z) : R — R. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera Se f & decrescente,

allora f2 & decrescente; @ Se f2 & continua, allora f & continua; ){ Se f ¢ continua, allora
[f] & continua; @ Se f & continua, allora f? & derivabile.

. Sia a, > 0. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? [EI Se T°L° o On € diver-
~ gente, allora > - =0 w/an & convergente; @ Se > n~0 an € convergente, allora Zn—o On €

divergente; g Sed e 0 an, & convergente, allora Y oo, a2 & convergente; Ei] Se > o gan &

divergente, allora y oo € convergente.

nOn

22k 2 2 2 2 2
. La somma della serie ) . o (Ic+1)' & @ z2e®; @ ze* — 1 E et —1; @ z3e”

. Per quale valore del parametro a # 0 la funzione

()__{M2 per < 0
20z -1 perz >0

¢ continua in z = 07 ga:~1; @a:2;a:—2;@a:1. .
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‘Cognome: Nome: , Matricola:

EETTEA T

Corso di laurea:

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
o Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
¢ Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Per quale valore del parametro a # 0 la funzione

fo)={ 5+ perz>0
2ax+2 perx<0

é continua in z = 07 @a:—Z; @a———l; a,:—l; lga:z

. Indicate quale grafico rappresenta vicino all’origine la soluzione y(z) del problema di Cauchy

{ y =siny —zx
y(0) =73
[ —F— B—F * K"
. Sia a,, > 0. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? Se > o7 an & convergente,

2

“allora 307 ) a2 & convergente; [ b] Se 3o, an & divergente, allora ) o a2 & convergente;

Se > o2 ,an & divergente, allora > oo /G, & convergente; @ Se Y o2, an & convergente,
allora y_>° o \/an & divergente.

1, —=x

x x2

(1
i T @y 53 [ -3 X
z—++00 1 a1 37 29 29 3
) 2k+1 2 2 2 2
. La somma della serie Y po ; oo & @ e —1; @ 3% ; z2e®; @ ze® —x.

. Sia f(z) : R — R. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? Se f & continua,

allora |f| & continua; @ Se f & continua, allora f2 & derivabile; | c| Se f & decrescente,

allora f2 & decrescente; @ Se f? & continua, allora f & continua.

. Per quali valori dei parametri @ € R e § € R la funzione

(z) = 20z% 4+ 2x —a perxz >0
9 22 ~az+B perz<O0

¢ derivabile in z = 07 E a=-1,08=1, @ a=2 0= —2;~X'a = -2, B =2

[d]a=1,p8=-1

. L’insieme dei numeri complessi per cui Rez —2Imz < le |z +3i—1] < 1 & un

semicerchio; E un semipiano; g vuoto; @ un cerchio.
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Cognome: Nome: : Matricola:

Corso di laurea:

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
* Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

i ) 2k+2 2 2 2 2
1. La somma della serie Y _po, G & {Z\ ze® — x; @ e —1; z3e” T2e® .

2. Sia f(z) : R — R. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? EI Se f? & derivabile,
allora ‘f- & derivabile; - E)] Se f & derivabile, allora |f| & derivabile; & Se f & derivabile,

allora f? & continua; @ Se f & crescente, allora f2 & crescente.

. Indicate quale grafico rappresenta vicino all’origine la soluzione y(z) del problema di Cauchy

{y’ = —COSY — COS T

y(0)=3-
[a] . *0 : @ *0 i [ <] % ; [4] xo

. Sia an > 0. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? E Se Y o7 o an & divergente,

allora ) > a2 & divergente; E[ Se >°° ,an & divergente, allora > - /G, & divergente;

Se Y2 ,an & convergente, allora Y o \/a, & convergente; @ Se Y°0° ,an & conver-
gente, allora Y >° a2 & divergente.

. L’insieme dei numeri complessi per cui Rez+2Imz>1le|z+i—3| <1é&: Ez] un cerchio;

@ un semicerchio; un semipiano; @ vuoto.

. Per quale valore del parametro a # 0 la funzione

f(x):{sin:(n#% per z <0
2az?> —1 perz >0

e continua in z = 0? @a:2; @a":—Z;a:I; a=-—1.

el/m—l—i—%e z

. lim :El-@_l‘gl.@_l
Maraript z_ 2 3 3 27 2

x

. Per quali valori dei parametri « € R e 8 € R la funzione

2
_Jax*—z+pB perz>0
z) = >
9(=) {—x3+6x—a perx <0

& derivabile in z = 07 ga-—-l,,@:—l; @a:—l,ﬂ:l; a:2,,8;:~2;

@a:—Z,,@:Z.
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Cognome: ' Nome: - Matricola:

Corso di laurea:

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
¢ Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia a, > 0. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? @ Se ZZ‘;O an, € divergente,

allora y ~° a2 & divergente; @ Se > o0 o an & divergente, allora Y o \/a, & divergente;
Se ) > oan € convergente, allora o0 /G, & convergente; @ Se > o0 g an & conver-

© 2

gente, allora ) a2 & divergente.

Per quali valori dei parametria € R e B € R la funzione

_[2Bz2+2z—a perz >0
9(z) = 3 _
z°—az+ perz <0

¢ derivabile in z = 07 @azl,ﬁ:—l; @a:—l,ﬁ:l; a:Z,ﬂ:—Q;

Xoa=-2p8=2
L’insiéme dei numeri complessi per cui Rez —2Imz <le|z+3i—1|<1eé: @ un cérchio;

lz] un semicerchio; un semipiano; @ vuoto.
. 2k+1 2 2 2 2
La somma della serie Y oo, oy & @ re® — 1 @ er —1; g z3e®; @ z2e® .

Indicate quale grafico rappresenta vicino all’origine la soluzione y(z) del problema di Cauchy

Hope
X /k 2] /V \L@ ﬁ\

x2

e/t 142 1 | 1 1 1
Jm = [o] & [&] -5 X & [ -+
x .
Per quale valore del parametro a # 0 la funzione

flz :{135(1%/—5—) perz >0
2az+1 perz<0

¢ continua in z = 07 @a=2; @a=—2; @a:l; lz]az‘-—l.

Sia f(z) : R — R. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? @ Se f2 & derivabile,
allora. f & derivabile; @ Se f & derivabile, allora |f| & derivabile; IE Se f & derivabile,
allora f? & continua; IE Se f & crescente, allora f2 & crescente.
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Cognome: ' Nome: ' Matricola:

Corso di laurea:

- Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
¢ Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

—

. Sia. f(z) : R — R. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? @ Se f & derivabile,
- allora f? & continua; lzl Se f & crescente, allora f? & crescente; Se f2? & derivabile,
allora f & derivabile; @ Se f & derivabile, allora |f| & derivabile.

N

. Siaa, > 0. Qualedelle seguenti affermazioni & sempre vera? @ Se Zfzo a, & convergente,
allora > . \/@y, & convergente; @ Se Zf:;o an & convergente, allora > .- a2 & divergente;
Se Y meoan & divergente, allora 300 a2 & divergente; @ Se > o0 o an & divergente,
allora ) > /an & divergente. '

in (X lo—=
i ST Gy ) ) @] -3
Z-Foo 11 27 27 3 3

xZ

&

8

4. Per quali valori dei parametri « € R e 3 € R la funzione

_fozx?—z+B perz>0
g(x)_{—m3+[3x—a perz <0

¢ derivabile in 2= 0?  [a]a=2, 8= -2 [b] o= -2 8=2 JXazl,,B::—l;
[d]a=-1,8=1

. Per qualé valore del parametro a # 0 la funzione

ot

azx

e 1
_ per x > 0
/(@) {2&2: +2 perz<0

€ continua in z. = 07 IZI a=1; @,a:—l; ga:% @ a=-2.

6. Indicate quale grafico rappresenta vicino all’origine la soluzione y(z) del problema di Cauchy
{ Yy =siny+z
y(0)=3.
[a] o [¢] o —— %0

0

7. L’insieme dei numeri complessi per cui Rez+2Imz > 1 e lz+i—-3] < 1é& El un semipiano;
@ vuoto; un cerchio; un semicerchio.

&

) 2k+1 2 2 '
8. La somma della serie > p ; = @ z3e® @ z%e® ; g ze® — z; @ e — 1.
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! Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea:

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
¢ Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
¢ Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Per quali valori dei parametri o € R e 8 € R la funzione

(23 —az—-p per >0
g(x)“{—ﬂm2~2a:+a per x <0

¢ derivabile in z = 07 %az%,@z—?; @a:—2,ﬁ:2; azl,[i:—l;
[d]a=-1,8=1. |

. 2k 2 2 2 2
2. La somma della serie 3072 | oy & @ r3e®; gmzex ; ze® — I @ e* —1

. Per quale valore del parametro a # 0 la funzione

w

ax

_ perz <0
/(=) {Zax +2 perz>0

écontinuainﬁczO? @azl; @a:—l; az?;ga:'—z

Sia f(z) : R — R. Quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? }Z{ Se f & derivabile,
L c| Se f? & derivabile,

>

allora f? & continua; @ Se f & crescente, allora f2 & crescente;
allora f & derivabile; @ Se f & derivabile, allora |f| & derivabile.

1
5. lim 2

1
m—;—{-oo e~ 4 (ac %) = @ %; @ *%; %; g —%'

L’insieme dei numeri complessi per cui 2Rez+Imz < le|z+3—i| < 1é&: @ un semipiano;

@ vuoto; g un cerchio; @ un semicerchio.

o

7. Indicate quale grafico rappresenta vicino all’origine la soluzione y(z) del problema di Cauchy
o =siny+z
y(0) =%
@ o E To ; X 0 ; 0

8. Sia a, > 0. Quale delle seguenti affermazmnl & sempre vera? lz] Sed o _o On € convergente,
allora 3> 0 \/Gn, € convergente; [N—i Se > n—O an, € convergente, allora Zn-o as e dlvergente

. Se Ym0 Gn, & divergente, allora >omo g al & divergente; @ Se > . o0n & dlvergente,
allora 3 >° . \/a, & divergente.




